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Pr. 1:

Stejnolehlost |

Narysuj libovolny obecny trojuhelni®kBC a jeho obraz v libovolném podobném
zobrazeni tak, aby odpovidajici si strany trojui€i®BC a A'B'C’ byly
rovnokEzné. Riklad narysuj tak, aby oba trojuhelniky lezely \veedébe a vedle
meniho z nich bylo prazdné misto. Kijad tak, jak je nakresleno na obrazkim
je mensi rozdil ve velikosti trojuhelriktim wtSi musi byt volné misto. Najdi

takovy zmisob konstrukce, ktery nevyZzaduje kruzitko.
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U trojahelniki narysovanych v minuléntixlack spoj odpovidajici si body
primkami.

VSechny i primky narysované vipdchozim fikladé se protinaji v jediném beéd
V obrazku nard stran obou trojuhelnika délky use&ek mezi vrcholy trojuhelniku a
bodemS. Spdati ponery velikosti odpovidajicich si Gsek.

Zobrazeni, ve kterém je zobrazen trojuhelC na trojuhelnikAB'C' se nazyva
stejnolehlost (homotetie). Cim je stejnolehlost dena? Jaky je rozdil mezi &ba
vySe narysovanymi stejnolehlostmi? Navrhni, jakaenozdil zachytit pomoci
parametit uréujicich stejnolehlost.

Vyber si libovolnou z dosud vyslovenych definic dhosti a sestav podle tohoto
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vzoru definici stejnolehlosti. Pain velikost obrazu se nezyva koeficient

velikost vzoru

stejnolehlosti a zridse « .

Jsou dany bod$, X, Y. Sestroj body:
a) X';H(S;0,5) :X - X' b)Y;H(S-2):Y - Y



